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ZAPISNIK 
sa 47. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 28. decembra 2022. godine 
 

 
Sjednica je počela u 11.30 časova. 

 Predsjedavao je Dejan Đurović, predsjednik Odbora.  
 Sjednici su prisustvovali poslanici/e: Simonida Kordić, Zdenka Popović, Danilo 
Šaranović, Miloš Konatar i Bogdan Božović. 
 Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Petar Ivanović, Dragica Sekulić, Amer Smailović, 
Damir Šehović, Nikola Rakočević i Adnan Striković. 
 U skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine, poslanika Branka Radulovića, 
zamijenila je poslanica Jovanka Bogavac. 

Sjednici Odbora, u skladu sa članom 67 Poslovnika Skupštine Crne Gore, u svojstvu 
predstavnika predlagača prisustvovali su: Aleksandr Damjanović, ministar finansija; Biljana 
Peranović, v.d. generalna direktorica Direktorata za poreski i carinski sistem Ministarstvu 
finansija, Ilija Vukčević, državni sekretar u Ministarstvu finansija i Bogdan Božović, poslanik. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 
Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.  

Za sjednicu je utvrđen sljedeći 
 

DNEVNI RED: 
 

1. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost, koji 

je podnijela Vlada Crne Gore; 

2. Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica, koji su podnijeli 

poslanici: Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava Paunović i Bogdan Božović; 

3. Predlog zakona o izmjenama Zakona o porezu na nepokretnosti, koji su podnijeli 

poslanici: Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava Paunović i Bogdan Božović; 

4. Predlog zakona o izmjenama Zakona o porezu na promet nepokretnosti, koji su 

podnijeli poslanici: Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava Paunović i Bogdan 

Božović; 

5. Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o akcizama, koji su podnijeli poslanici: 

Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava Paunović i Bogdan Božović;  

6. Predlog zakona o izmjenama Zakona o klasifikaciji djelatnosti, koji su podnijeli 

poslanici: Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava Paunović i Bogdan Božović; 

7. Predlog zakona o dopunama Zakona o igrama na sreću,  koji su podnijeli poslanici: 

Aleksa Bečić, Zdenka Popović, Dragan Krapović, Boris Bogdanović, Momo Koprivica, 

Tamara Vujović, Albin Ćeman, Vladimir Martinović i Danilo Šaranović; 

8. Predlog zakona o izmjenama Zakona o izvršenju kazni zatvora, novčane kazne i 

mjera bezbjednosti, koji su podnijeli poslanici: Dragan Ivanović, Dragan Vukić, 

Milosava Paunović i Bogdan Božović (član 137 stav 3 Poslovnika); 
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9. Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaštiti i spašavanju, koji su podnijeli 

poslanici: Dragan Ivanović, Miloš Konatar i Boris Bogdanović (član 137 stav 3 

Poslovnika) i 

10. Tekuća pitanja. 

                                                        *     *     * 
 

PRVA TAČKA - Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodatu 
vrijednost, koji je podnijela Vlada Crne Gore 

 
Uvodno obrazloženje o predlogu Zakona dao je ministar finansija, Aleksandr Damjanović. 
 
Povodom navedene tačke, ispred Ministarstva finansija, sjednici su prisustvovali: Biljana 

Peranović, v.d. generalna direktorica Direktorata za poreski i carinski sistem i Ilija Vukčević, 
državni sekretar. 

Odbor je, nakon uvodnog obrazloženja, odlučio sa podnese Skupštini sljedeći 

 
I Z V J E Š T A J 

 
U uvodnom obrazloženju ministar finansija, Aleksandar Damjanović,  upoznao je članove 

Odbora da se izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost vrši dodatno 

usklađivanje nacionalnog  zakonodavstva sa Direktivom Savjeta EU 2006/112 o zajedničkom 

sistemu poreza na dodatu vrijednost. Ukazao je da se osnovne izmjene obuhvaćene navedenim 

predlogom odnose na oporezivanje prirodnog gasa i električne energije, energije za grijanje ili 

hlađenje, investicionog zlata, kao i usluga u međunarodnom drumskom prevozu putnika u 

Crnoj Gori koje pružaju strana lica koja nemaju sjedište ili stalnu poslovnu jedinicu, prebivalište 

ili boravište u našoj zemlji. Takođe, uvodi se novo zakonsko rješenje, na osnovu kojeg poreski 

obveznik ne može ostvariti pravo na povraćaj ulaznog PDV-a po osnovu kupovine 

novoizgrađenog objekta koji koristi za stanovanje. 

Na Odboru je konstatovano da se predloženim zakonskim rješenjem, u crnogorski poreski 

sistem, predviđa uvođenje nove poreske kategorije, oporezivanje prometa investicionog zlata, 

te da se stvaraju povoljniji uslovi za poslovanje subjekata koji rade na energetskom tržištu, kroz 

smanjenje administrativnog opterećenja i osiguravanje jednakog poreskog tretmana subjekata 

koji će obavljati transakcije na organizovanom tržištu električne energije. Na taj način će se 

ukinuti mogućnost dvostrukog oporezivanja,  neoporezivanja, kao i ukloniti poreske barijere 

u procesu integracije energetskog tržišta sa tržištima zemalja članica Evropske Unije i zemalja 

iz regiona.  

Odbor je, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o  porezu na dodatu vrijednost. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Bogdan Božović. 
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*     *     * 
U cilju racionalizacije rada tokom sjednice, a imajući u vidu da su predlagači zakona za 

tačke 2 do 6 i tačke 8 i 9 ( koje se razmatraju u skladu sa članom 137 stav 3 Poslovnika, u kojem 
je definisano da ako se predlogom zakona stavaraju obaveze za budžet Crne Gore, predlog 
zakona razmatra i odbor nadležan za budžet i dostavlja mišljenje matičnim odborima) 
poslanici: Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava Paunović i Bogdan Božović na Odboru je 
dogovoreno da predstavnik predlagača zakona obrazloži navedene tačke, nakon čega će se 
voditi objedinjena rasprava o svim predlozima zakona.  

 
Predsjednik Odbora, Dejan Đurović, obavijestio je članove Odbora da do trenutka 

održavanja sjednice Vlada Crne Gore nije dostavila mišljenje o navedenim predlozima zakona. 
 

 DRUGA – ŠESTA TAČKA -  Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih 
lica; Predlog zakona o izmjenama Zakona o porezu na nepokretnosti; Predlog zakona o 
izmjenama Zakona o porezu na promet nepokretnosti; Predlog zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o akcizama; Predlog zakona o izmjenama Zakona o klasifikaciji 
djelatnosti, koje su podnijeli poslanici: Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava Paunović i 
Bogdan Božović 
 
 Uvodno obrazloženje o navedenim predlozima zakona, u svojstvu predstavnika 
predlagača zakona, dao je poslanik Bogdan Božović. 
 

Odbor je odlučio sa podnese Skupštini sljedeće izvještaje: 

 

a)                                                               
                                                                 I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA  DOBIT 

PRAVNIH LICA, koji su podnijeli poslanici: Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava 

Paunović i Bogdan Božović  

 

Odbor se, kroz uvodno izlaganje predstavnika predlagača, poslanika Bogdana Božovića, 

upoznao sa osnovnim razlogom predlaganja dopuna Zakona o porezu na dobit pravnih lica, 

uvodi se obaveza plaćanja poreza po odbitku na sve pozajmice, sa ili bez naknade, koje 

obaveznik poreza na dobit učini prema bilo kom fizičkom licu. Takođe, ukazano je da je riječ o 

poreskom mehanizmu koji ima za cilj da spriječi zloupotrebe koje nastaju, najčešće kada pravno 

lice pozajmljuje sredstva osnivaču ili nekom dugom povezanom licu a isto ta sredstva ne vrati. 

Ukazao je da je jedini način da pravno lice dođe ponovo u posjed tih sredstava taj da tuži 

vlasnika ili povezano lice. Iskazao je da na ovaj način dolazi do namjernog umanjivanja poreske 

osnovice poreza na dobit, odnosno vrši se izbjegavanje plaćanja ovog poreskog oblika. U 

skladu sa navedenim, saopštio je da u cilju sprječavanja ovih zloupotreba i štete koja se nanosi 

Budžetu Crne Gore, uvodi obaveza da pravno lice prilikom svake isplate na osnovu pozajmice 

bilo kom fizičkom licu obračuna i uplati po odbitku porez u iznosu od 15%. Takođe, naveo je 
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da, suštinski, na ovaj način dolazi do izjednačavanja poreskog statusa ove vrste isplata sa 

isplatom dividende od strane poreskog obaveznika, te otklanja štetni uticaj ovih poreskih šema. 

 

Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“, Odbor je odlučio da predloži Skupštini da 

usvoji Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica.  

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Danilo Šaranović. 

 
                                                     

b)                                                       

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O POREZU NA 

NEPOKRETNOSTI, koji su podnijeli poslanici: Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava 

Paunović i Bogdan Božović  

 

Odbor se, kroz uvodno izlaganje predstavnika predlagača, poslanika Bogdana Božovića, 

upoznao da se predloženim zakonskim rješenjem vrši stimulisanje poljoprivrednih 

proizvođača, pravnih lica i preduzetnika koji se bave proizvodnjom, doradom, pakovanjem ili 

preradom poljoprivrednih proizvoda proizvedenih u Crnoj Gori, a koje se koriste za obavljanje 

ove djelatnosti, na način da im se poreska stopa umanjuje u odnosu na poresku stopu utvrđenu 

u skladu sa članom 9 ovog zakona za 70%.  Saopštio je da se predloženom odredbom vrši 

stimulisanje poljoprivrede kao strateške grane u Crnoj Gori, putem garantovanja poreskih 

olakšica za nepokretnosti koje poljoprivredni proizvođači, pravna lica i preduzetnici koriste za 

obavljanje ove djelatnosti.  

Ukazano je da su, pored navedenog, odredbama člana 13 važećeg zakona, propisana 

poreska oslobađanja, između ostalog i za javne puteve, ulice trgove i parkove, luke, željezničke 

pruge i aerodrome, zaštićene i zaštitne šume i nacionalne parkove, pod uslovom da se te 

nepokretnosti ne koriste za sticanje prihoda na tržištu, i da se predlaže da oslobađenje za 

autoputeve i tunele koji takođe predstavljaju objekte koji su dostupni svim građanima, ovi 

objekti dodaju u okviru ovog poreskog oslobođenja. 

 

Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“, Odbor je odlučio da predloži Skupštini da 

usvoji Predlog zakona o  izmjenama Zakona o porezu na nepokretnosti.  

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Danilo Šaranović. 
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c) 
I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O  POREZU NA 

PROMET NEPOKRETNOSTI, koji su podnijeli poslanici: Dragan Ivanović, Dragan Vukić, 
Milosava Paunović i Bogdan Božović 

 

U uvodnom obrazloženju predstavnik predlagača zakona, poslanik Bogdan Božović, 

upoznao je članove Odbora da se izmjene predlažu u cilju ustupanja dijela prihoda od poreza 

na promet nepokretnosti koji je pripadao budžetu Crne Gore, budžetu jedinice lokalne 

samouprave.  

Na Odboru je konstatovano da će novom raspodjelom prihoda od poreza na promet 

nepokretnosti budžetu jedinice lokalne samouprave pripadati 80%, dok će Egalizacionom 

fondu pripadati 20%, te da će utvrđivanje tržišne vrijednosti nepokretnosti ubuduće vršiti 

organ lokalne samouprave, čime će se obezbijediti cjelishodnija naplata i kontrola navedenog 

poreza. 

Imajući u vidu da su sjednici povodom ovog Predloga zakona prisustvovali predstavnici 

Ministarstva finansija ukazali su da su saglasni sa predloženim izmjenama, te da imaju 

određene intervencije, pravno-tehničke prirode, koje će se predložiti na sjednici Zakonodavnog 

odbora. 

Na Odboru je konstatovano da Vlada, do početka održavanja sjednice, nije dostavila 

mišljenje o Predlogu zakona. 

 

Odbor je, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona 

o izmjenama Zakona o  porezu na promet nepokretnosti. 

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Bogdan Božović. 

 
d)  

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O 

AKCIZAMA, koji su podnijeli poslanici: Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava Paunović 

i Bogdan Božović  

 

Odbor se, kroz uvodno izlaganje predstavnika predlagača, poslanika Bogdana Božovića, 

upoznao da je odredbama važećeg Zakona o akcizama, propisano pravo na povraćaj dijela 

plaćene akcize prilikom nabavke gasnih ulja, koja se koriste kao motorno gorivo za industrijske 

i komercijalne svrhe. Ukazao je da navedenim predlogom precizirano da to pravo, pored 

ostalih, mogu da ostvare pravna lica i preduzetnici koji su registrovani i obavljaju djelatnost 

prevoza putnika u kopnenom saobraćaju (grupa 49.39 Zakona o klasifikaciji djelatnosti), u 

iznosu do 10% ostvarenog prometa po tom osnovu. Saopštio je da se ovim zakonom predlaže 
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da se linijskim prevoznicima u Crnoj Gori omogući pravo na povraćaj cjelokupne akcize (0,44 

eura po litru), umjesto dosadašnjeg rješenja kojim se to pravo moglo ostvariti u iznosu od 0,18 

eura po litru, iz razloga što su linijski prevoznici u obavezi poštovati red vožnje i održavati 

linije bez obzira na broj putnika i isplativosti istih. 

 

Nakon izjašnjavanja, sa sedam  glasova „za“, Odbor je odlučio da predloži Skupštini da 

usvoji Predlog zakona o  izmjeni i dopunama Zakona o akcizama.   

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Danilo Šaranović. 

 
e)                                                   

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O KLASIFIKACIJI 

DJELATNOSTI, koji su podnijeli poslanici: Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava 

Paunović i Bogdan Božović  

 

Odbor se, kroz uvodno izlaganje predstavnika predlagača, poslanika Bogdana Božovića, 

upoznao sa osnovnim razlogom predlaganja izmjena Zakona o klasifikaciji djelatnosti u cilju 

terminološkog usklađivanja postojećeg zakona sa Zakonom o prevozu u drumskom saobraćaju 

u cilju ostvarivanja prava na povraćaj dijela plaćene akcize, za prevoz putnika u kopnenom 

saobraćaju (linijski i vanlinijski prevoz). 

 

Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“, Odlučio da predloži Skupštini da usvoji 

Predlog zakona o izmjeni Zakona o klasifikaciji djelatnosti. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Bogdan Božović. 
 
SEDMA TAČKA - Predlog zakona o dopunama Zakona o igrama na sreću,  koji su podnijeli 
poslanici: Aleksa Bečić, Zdenka Popović, Dragan Krapović, Boris Bogdanović, Momo 
Koprivica, Tamara Vujović, Albin Ćeman, Vladimir Martinović i Danilo Šaranović 
 

Poslanik Danilo Šaranović, predstavnik predlagača ovog akta, obrazložio je Predlog 
zakona. 

 
Povodom navedene tačke, ispred Ministarstva finansija, sjednici su prisustvovali: 

Biljana Peranović, v.d. generalna direktorica Direktorata za poreski i carinski sistem i Ilija 
Vukčević, državni sekretar. 
  U raspravi je učestvovao poslanik Dejan Đurović. 

Odbor je, nakon rasprave, odlučio sa podnese Skupštini sljedeći 

 

 



7 
 

 
I Z V J E Š T A J 

 
U uvodnom obrazloženju predstavnik predlagača zakona, poslanik Danilo Šaranović, 

upoznao je članove Odbora da se dopune Zakona o igrama na sreću predlažu u cilju stvaranja 

normativnih pretpostavki za potpunu funkcionalnost audio-video nadzora nad priređivanjem 

igara na sreću. S tim u vezi ukazao je da se koncesionaru propisuje obaveza za uspostavljenjem 

video nadzora, kako bi bio povezan sa informacionim sistemom nadležnog organa koji bi dalje 

vršio kontrolu priređivanja igara na sreću u realnom vremenu. 

 

Ukazao je i da bi se na ovaj način odstranile potencijalne zloupotrebe, te obezbijedilo 

pouzdano funkcionisanje sistema nadzora i najviši stepen kontrole obračuna i kontrole uplata 

koncesionih naknada od strane priređivača. Takođe, ukazano je da prema izrađenim 

procjenama i analizama, Državne revizorske institucije, sivo tržiste u oblasti igara na sreću, čini 

više od 50% ukupnog tržišta, te da bi se na ovaj način osigurao integritet sistema igara na sreću, 

što bi se u konačnom pozitivno odrazilo i na budžetske prihode.  

 

Imajući u vidu da su sjednici povodom ovog Predloga zakona prisustvovali predstavnici 

Ministarstva finansija sugerisali su predstavnicima predlagača da, u ovom trenutku, odustanu 

od navedenog predloga zakona, te da predložena rješenja budu dio integralnog rješenja, 

imajući u vidu da Ministarstvo finasija trenutno priprema izmjene i dopune Zakona o igrama 

na sreću, koje bi se razmotrile na sjednici Vlade koja bi bila krajem januara, odnosno početkom 

februara naredne godine. Takođe, ukazao je da se planiraju i izmjene Zakona o inspekcijskom 

nadzoru, kako bi se inspekcijski nadzor u ovoj oblasti prebacio u Zakon o igrama na sreću. 

Naveo je da je u planu i uvođenje posebnih fiskalnih oblika za priređivanje igara na sreću 

putem interneta, kao i unapređenje nadzora, koje je predloženo i od strane poslanika,  kao i 

softversko integrisanje ostalih igara na sreću koje se priređuju putem interneta, imajući u vidu 

da trenutno 2/3 igara nijesu obuhvaćene nadzorom. Istakao je da će predviđeni nadzor biti 

značajno unaprijeđen imajući u vidu da se planira fiskalizacija u oblasti igara na sreću.  

Na Odboru je konstatovano da Vlada, do početka održavanja sjednice, nije dostavila 

mišljenje o Predlogu zakona. 

 

Odbor je, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona 

o dopunama Zakona o  igrama na sreću, koji su podnijeli poslanici: Aleksa Bečić, Zdenka 

Popović, Dragan Krapović, Boris Bogdanović, Momo Koprivica, Tamara Vujović, Albin 

Ćeman, Vladimir Martinović i Danilo Šaranović. 

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Danilo Šaranović. 
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OSMA I DEVETA TAČKA - Predlog zakona o izmjenama Zakona o izvršenju kazni zatvora, 
novčane kazne i mjera bezbjednosti i Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaštiti i 
spašavanju koje su podnijeli poslanici: Dragan Ivanović, Miloš Konatar i Boris Bogdanović 
(član 137 stav 3 Poslovnika) 
 

Poslanik Bogdan Božović, u svojstvu predstavnika predlagača zakona, obrazložio  
suštinu navedenih predloga zakona. 
 

Odbor je odlučio da matičnim odborima, Odboru za politički sistem pravosuđe i upravu 
i Odboru za bezbjednost i odbranu, sa sedam glasova ,,za“ dostavi sljedeća mišljenja: 

 
a)  

 
M I Š L J E N J E 

 
 Odbor je razmotrio navedeni Predlog zakona sa aspekta uticaja predloženog zakonskog 
rješenja na budžet Crne Gore. 
 
 Nakon što se upoznao sa osnovnim razlozima za predlaganje izmjena Zakona o izvšenju 
kazni zatvora, novčane kazne i mjera bezbjednosti, kojima se mijenja član 190a važećeg zakona 
i koje se odnose na uslove prestanka radnog odnosa na lični zahtjev, kao i na važenje ove 
zakonske odredbe, na Odboru je konstatovano, da je prema podacima predlagača, za 
sprovođenje ovog zakona potrebno obezbijediti dodatna sredstva u budžetu. 

Imajući u vidu da na Predlog zakona do momenta razmatranja istog, na sjednici Odbora 
nije dostavljeno mišljenje Vlade, Odbor nije bio u mogućnosti precizno utvrditi koliki je fiskalni 
efekat ovog Predloga zakona na budžet države.  
 

b)  
M I Š L J E N J E 

 
 Odbor je razmotrio navedeni Predlog zakona sa aspekta uticaja predloženog zakonskog 
rješenja na budžet Crne Gore. 
 
 Nakon što se upoznao sa osnovnim razlozima za predlaganje izmjene i dopune Zakona 
o zaštiti i spašavanju, a kojima se mijenja član 46f važećeg zakona i koje se odnose na uslove 
prestanka radnog odnosa na lični zahtjev, kao i na važenje ove zakonske odredbe, na Odboru 
je konstatovano, da je prema podacima predlagača, za sprovođenje ovog zakona potrebno 
obezbijediti dodatna sredstva u budžetu Fonda PIO Crne Gore. 

Imajući u vidu da na Predlog zakona do momenta razmatranja istog, na sjednici Odbora 
nije dostavljeno mišljenje Vlade, Odbor nije bio u mogućnosti precizno utvrditi koliki je fiskalni 
efekat ovog Predloga zakona na budžet države.  
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DESETA TAČKA – Tekuća pitanja 
 

Predsjednik Odbora informisao je članove Odbora da je: 
 

a) Državna revizorka institucija 27. decembra 2022. godine dostavila na upoznavanje 
Izvještaj o reviziji Završnog računa budžeta Opštine Gusinje za 2021. godinu (zavedeno 
pod brojem 00-63-7/22-88). Ukazano je da je navedeni izvještaj dostupan na internet 
stranici Državne revizorske institucije. 

 
b) Centar za građansko obrazovanje, 27. decembra 2022. godine, putem mejla, dostavio 

Odboru za ekonomiju, finansije i budžet i Odboru za turizam, poljoprivredu, ekologiju 
i prostorno planiranje, na upoznavanje, Inicijativu za izgradnju objekata za proizvodnju 
električne energije iz obnovljivih resursa – fotonaponski paneli za proizvodnju 
električne energije na ustanovama obrazovanja i vaspitanja, bolnicama i drugim sličnim 
javnim ustanovama koje ispunjavaju uslove za instaliranje. 

 
c) Stigla dopuna (zavedeno pod brojem 00-63-7/22-62/1) ranijeg zahtjeva 146 radnika 

„Imako“ Bijelo Polje, u kojem traže prisustvo, eventualnoj, budućoj sjednici Odbora, u 
vezi sa zahtjevom za isplatu otpremnina. Dogovoreno je da, ukoliko se Odbor odluči za 
održavanje sjednice, kada prethodno sagleda da li Odbor može pomoći u rješavanju 
zahtjeva radnika, pozve predstavnike radnika na sjednicu. 

 
 

* * * 
Sjednica je završena u 12.10 časova. 

* * * 

Broj: 00-63-7/23- 
 
SEKRETAR ODBORA                                            PREDSJEDNIK ODBORA  
Demir Mujević, s.r.                                                               dr Dejan Đurović, s.r. 
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REZULTATI GLASANJA 

                     O PREDLOZIMA AKATA 

R.b. NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“ 

1 

Predlog zakona o 
izmjenama i dopunama 
Zakona o porezu na 
dodatu vrijednost 

Dejan Đurović 
Zdenka Popović 
Simonida Kordić 
Danilo Šaranović 
Bogdan Božović 
Miloš Konatar 
Jovanka Bogavac* 
 

  

2 

Predlog zakona o 
dopunama Zakona o 
porezu na dobit 
pravnih lica, koji su 
podnijeli poslanici: 
Dragan Ivanović, 
Dragan Vukić, Milosava 
Paunović i Bogdan 
Božović 

Dejan Đurović 
Zdenka Popović 
Simonida Kordić 
Danilo Šaranović 
Bogdan Božović 
Miloš Konatar 
Jovanka Bogavac* 
 

  

3 

Predlog zakona o 
izmjenama Zakona o 
porezu na 
nepokretnosti, koji su 
podnijeli poslanici: 
Dragan Ivanović, 
Dragan Vukić, Milosava 
Paunović i Bogdan 
Božović 

Dejan Đurović 
Zdenka Popović 
Simonida Kordić 
Danilo Šaranović 
Bogdan Božović 
Miloš Konatar 
Jovanka Bogavac* 
 

  

4 

Predlog zakona o 
izmjenama Zakona o 
porezu na promet 
nepokretnosti, koji su 
podnijeli poslanici: 
Dragan Ivanović, 
Dragan Vukić, Milosava 
Paunović i Bogdan 
Božović 

Dejan Đurović 
Zdenka Popović 
Simonida Kordić 
Danilo Šaranović 
Bogdan Božović 
Miloš Konatar 
Jovanka Bogavac* 
 

  

5 

Predlog zakona o 
izmjeni i dopunama 
Zakona o akcizama, koji 
su podnijeli poslanici: 
Dragan Ivanović, 

Dejan Đurović 
Zdenka Popović 
Simonida Kordić 
Danilo Šaranović 
Bogdan Božović 
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Dragan Vukić, Milosava 
Paunović i Bogdan 
Božović 

Miloš Konatar 
Jovanka Bogavac* 
 

6 

Predlog zakona o 
izmjenama Zakona o 
klasifikaciji djelatnosti, 
koji su podnijeli 
poslanici: Dragan 
Ivanović, Dragan Vukić, 
Milosava Paunović i 
Bogdan Božović 

Dejan Đurović 
Zdenka Popović 
Simonida Kordić 
Danilo Šaranović 
Bogdan Božović 
Miloš Konatar 
Jovanka Bogavac* 
 

  

7 

Predlog zakona o 
dopunama Zakona o 
igrama na sreću,  koji su 
podnijeli poslanici: 
Aleksa Bečić, Zdenka 
Popović, Dragan 
Krapović, Boris 
Bogdanović, Momo 
Koprivica, Tamara 
Vujović, Albin Ćeman, 
Vladimir Martinović i 
Danilo Šaranović 

Dejan Đurović 
Zdenka Popović 
Simonida Kordić 
Danilo Šaranović 
Bogdan Božović 
Miloš Konatar 
Jovanka Bogavac* 
 

  

8 

Predlog zakona o 
izmjenama Zakona o 
izvršenju kazni zatvora, 
novčane kazne i mjera 
bezbjednosti, koji su 
podnijeli poslanici: 
Dragan Ivanović, 
Dragan Vukić, Milosava 
Paunović i Bogdan 
Božović (član 137 stav 3 
Poslovnika) 

Dejan Đurović 
Zdenka Popović 
Simonida Kordić 
Danilo Šaranović 
Bogdan Božović 
Miloš Konatar 
Jovanka Bogavac* 
 

  

9 

Predlog zakona o 
izmjeni i dopuni 
Zakona o zaštiti i 
spašavanju, koji su 
podnijeli poslanici: 
Dragan Ivanović, Miloš 
Konatar i Boris 
Bogdanović (član 137 
stav 3 Poslovnika) 

Dejan Đurović 
Zdenka Popović 
Simonida Kordić 
Danilo Šaranović 
Bogdan Božović 
Miloš Konatar 
Jovanka Bogavac* 
 

  

*Poslanici koji su, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore mijenjali članove Odbora. 


